

# СПАСИБО ЗА СЛУЖБУ!

## СМЕНА В РУКОВОДСТВЕ РАЙОННЫХ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

По приказу начальника Главного управления МВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Михаила Суходольского в органах внутренних дел произошли кадровые перестановки. Станислав Чичин, до этого занимавший должность начальника отдела Министерства внутренних дел по Курортному району, назначен начальником управления МВД по Петроградскому району Санкт-Петербурга.



Большой опыт полковника Чичина в организации деятельности милиции по охране общественного порядка и безопасности в Курортном районе, хорошие показатели, грамотное руководство личным составом стали решающими при принятии данного кадрового решения.

Станиславу Чичину 50 лет. Он родился в Гродненской области Белорусской ССР, в 1988 году окончил Ленинградскую среднюю специальную школу милиции МВД СССР, почти через десять лет получил диплом высшей школы милиции МВД

РФ. Послужной список Станислава Антоновича в органах внутренних дел открывается с апреля 1983 года. Он начинал милиционером патрульно-постовой службы по обслуживанию территории Сестрорецкого райисполкома, много лет был оперативником в отделении милиции поселка Песочный и именно в рамках этой милицейской профессии до служился до первого заместителя начальника районного УВД. С 2007 года полковник Чичин возглавлял управление внутренних дел по Курортному району. В июле этого года

со многими своими коллегами прошел переаттестацию в связи с реформированием Министерства внутренних дел.

Напомним, что в мае этого года по приказу МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области введено новое штатное расписание, в связи с чем районное УВД реорганизовано в отдел Министерства внутренних дел. Это произошло вследствие невысокой численности населения района.

Во время службы в управлении внутренних дел Станислав Чичин за работу по охране общественного порядка и борь-

бе с преступностью награжден государственными наградами – медалью ордена «За заслуги перед Отечеством 2 степени», медалями «За отличие в охране общественного порядка», «За отличие в службе» 1-й, 2-й и 3-й степени.

Михаил Суходольский отметил, что полковник Чичин переходит на службу в один из самых непростых по оперативной обстановке районов города и пожелал успехов в решении поставленных перед ним задач.

15 июля заместитель начальника Главного управления Министерства внутренних дел по Санкт-Петербургу и Ленинградской области генерал-майор Николай Роговой представил личному составу отдела МВД по Курортному району нового начальника. Им стал 48-летний полковник полиции Николай Васильевич Хлусов, до этого занимавший должность заместителя начальника УВД по Пушкинскому району Санкт-Петербурга.